明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河南版 | 第473期 | 2024年8月11日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

这老太太能出院 谁都不相信

癌绝症。可一进学法小组,一小时学法,一小时炼功,我就好了一大半,简直不可思议。我跟我丈夫说:"这功咋这么好啊!你也炼吧。"一周过后,师父又给我清理身体,便脓便血。一个多月后我所有的病全好了,我高兴极了。我逢人就讲,见人就说,只恨自己得法晚。

我大姑婆今年九十二岁,身体 挺好。去年八月二十九日,表弟突 然来电话说:"表嫂,你来医院看 看我妈吧,她说不定啥时候就要离 开人世了。已经二十多天没吃没喝 了,闭着眼睛张着嘴,躺在床上也 不能说话了,一进医院就通知病 危、让料理后事。"

九月一日去医院看姑婆,见她真是蒙张纸就哭得过了(注:方言,大意是要死了),我急忙走到她床边,我头顶着她的头说:"大姑,我来看你啦。"一点儿反应也没有。然后我贴着她的耳边念"法轮大法好,真善忍好"。我念了五六遍,只见她眼皮动了一下,有知觉了。我让她也念,念不出声来就在心里念。我说:"大姑,谁也救



不了你了,只有大法能救你。"念了一会儿,她眼睛睁个小缝。我说赶紧念,我继续帮她念。一会儿她眼睛就睁开点儿了。我问她:"我是谁呀?""侄媳妇儿。"她能说出话了,就是声音小。我让她在心里念,她点点头。我给她不断地念。

她的儿女们都眼睁睁地看着, 笑了。看得出来他们是无声地佩 服。二表妹问她吃饭吧,她点个 头。我说我来喂,吃了半玻璃杯小 米粥。下午又喂她半杯面条,她渐 渐好起来了。在场的人看了都很吃 惊,我又帮她换了几次纸尿裤。大 法弟子到哪里都得做个好人,与人 为善。他们都让我在医院待一天。

下午大表妹也来了,她说就得做好事,别做坏事。我说:"对,你做好事天上有本账,做坏事也有本账,都给你记着呢。善有善报,恶有恶报,这是天理,谁也违背不了。"大姑婆此时也不昏睡了,听我们唠嗑,爱听。过了一会儿,她自己用两手拍着胸脯,两只胳膊往两边一张说:"我敞亮啦,开啦,

我好了。"

我走的第三天,姑婆就出院了。一说这老太太出院,谁都不相信,连那个清洁工都不相信,说: "不可能,也出不了院。"看到真出院了,清洁工说:"真出院了, 好啦。这也太神了。"

出院后我又去看她。第一次她 躺在床上,拉着我的手不放,舍不 得我走。我说:"你就念'法轮大 法好,真善忍好'就行。"当时她 就喊:"法轮大法好,真善忍 好。"第二天她就能下地了,自己 能吃一碗饭了,也能走了。下次我 再去看她,一进门她正在床上坐 着,看上去非常精神,干干净净 的。我迎上去说:"大姑你真棒, 好好的了啊。"我走时,她送我到 楼梯门口,又说舍不得我走。我跟 她说:"这里交通不太方便,因此 打出租车来的,最多也就半个小 时,时间也已到了,别影响人家生 意。"她听明白了,放开我了。

现在她三个女儿和两个儿子家家都在念法轮大法好。大姑婆得救了,她的孩子们也都得救了,他们也都三退了。谢谢师父!谢谢大法! ◇文 / 河北大法弟子

多次被关押迫害

河南省边效娥又被劫持已两月

【明慧网】(明慧网通讯员河南报道)二零二四年六月七日夜里,焦作市法轮功学员边效娥女士被马村区分局警察劫持,她被非法关押在焦作市公安局看守所,至今已有两个月。

在中共对法轮功持续至今二十 多年的迫害中,边效娥曾两次被非 法劳教、数次遭绑架、被长期关押 摧残。

边效娥今年 54 岁,她于一九 九六年开始修炼法轮功后,按照 真、善、忍的标准,严格要求自己 做好人,不仅身体健康,精神也充 实了,整个人从里到外都透着祥和 与慈悲。边效娥回忆说:"当初得 法后,每天和丈夫、儿子捧着大法 书一块拜读,其乐融融。那是我生 命中最喜悦的一段时光。"

边效娥在大法修炼中受益,她想把法轮大法好的真相告诉给百姓。她外出讲真相救人,被焦作市公安局马村区分局警察跟踪。

二零二四年六月七日夜里,马村区分局警察将边效娥绑架到焦作市公安局看守所,警察非法抄家,抢走边效娥家中电脑、打印机等私人物品。至今,边效娥已经被非法关押两个月整。

此前,因为边效娥坚持修炼法 轮功,在中共江泽民集团对法轮功 的疯狂迫害中,她多次被长期非法 关押,她的家庭也象一叶小舟,在 风雨中飘摇,历尽魔难,家破人 亡。是法轮大法真、善、忍的道德 力量,使边效娥走在善良、坚韧、 给百姓传真相的路上。

被非法劳教两次共三年

二零零零年至二零零九年期间,边效娥遭到当地"610"(专门迫害法轮功的非法组织)、派出所等有关部门的数次绑架,先后被非法劳教两次,共三年;她还被强迫送洗脑班遭受迫害一个月;多次被非法抄家。

多次被长期非法关押在看守所 二零一六年十二月八日,当时 46 岁的边效娥突然失踪,后来家人才得知,边效娥又被警察绑架了。家中剩下 80 多岁的老母亲和边效娥的女儿以泪洗面。边效娥被非法关押在看守所一年零四个月,才于二零一八年四月七日回到家。

可是,在以后的八个月中,边 效娥并没有获得真正的自由,经常 有人跟踪,每逢节假日,便有人对 她骚扰、威胁和恐吓。

仅仅八个月后,二零一八年十二月十八日,边效娥在女儿家看望外孙女时,再度遭中共警察绑架,被非法关押在焦作市看守所。家中剩下一位年近九旬的老人无人照顾。边效娥被非法拘留半个月。

从看守所出来后,片警多次到 边效娥家骚扰、强迫照相、按手 印、要电话号码,给边效娥规定: 三年内不能随便离开所住地,出走 要向派出所报告,换电话号码,要 通知派出所等。

二零一九年六月二十日晚上, 时年 49 岁的边效娥再遭焦作市公 安局警察绑架,被非法关押在焦作 市看守所。

如今,边效娥再被马村区分局 警察绑架,已被非法关押在焦作市 公安局看守所两个月。

被迫害的支离破碎的家庭

中共江泽民集团对法轮功的疯 狂迫害,碾碎了边效娥家幸福美好 的生活,她的家象一叶小舟被暴风 雨冲击。

边效娥被常年非法劳教、关押、跟踪、骚扰、恐吓,一次,边效娥八十多岁的老母亲目睹一群警察粗暴地绑架自己的女儿,肆无忌惮的将家中的物品翻得乱七八糟,吓得她浑身颤抖,吃不下饭、睡不着觉,不久,被吓成了心脏病。

尤其边效娥被劫走,老母亲无 人照顾,常常自己面对孤独、寒冷 和对女儿的担忧和思念。

在二零零六年九月,边效娥因 讲大法真相,第二次被非法劳教 后,焦作市山阳区国保支队队长张 小会两次到边效娥家,骚扰她年仅 十四岁的女儿。当时,边效娥被非 法关押在劳教所,她的丈夫远在新 疆打工,家中只有未成年的女儿独 自生活。

边效娥的儿子边博,也因为信仰法轮大法,二零一四年三月二十七日下午,随朋友开车去河南省邻县办事途中,遭到当地国保大队警察绑架,被非法关押在许昌市看守所。随后,警察撬开边效娥家的门锁搜查,结果一无所获。但边博还是被非法判刑三年,被劫入郑州监狱遭受迫害。

当在公检法证据不足的情况下,边博被冤判之后,边效娥的丈夫边生平只能靠每月一千多元的收入来养活一家四口人。

当边生平第一次到监狱探视儿 子边博后,发现曾经朝气蓬勃的儿 子变得清瘦无比,心情更加沉重。

后来边生平获悉,郑州监狱是中共用来迫害男性法轮功学员的邪恶黑窝,法轮功学员被劫持到这里后,先关押在第九监区,被多名犹大包夹、围攻,"转化"后送到二分监区,遭受劳役迫害。那些没有被"转化"的法轮功学员全部送到其它监区遭受奴工迫害。

那些狱警为尽可能多的榨取廉价劳动力的价值,不顾人的死活,加班加点、打骂、体罚、熬夜、刁难,无所不用其极,以致在劳动监区流传着这样一句话:起得比鸡早,干的比马累,吃的比猪差。

得知郑州监狱如何迫害儿子的情况后,边生平郁闷的心情雪上加霜,牵挂狱中的儿子,还要强打精神挣钱养家,身心疲惫不堪。二零一五年九月,原本身体健壮的边生平不堪重负,遽然离世。

这场对信仰真、善、忍的修炼 群体的残酷迫害,不仅没有任何法 律依据,也没有任何道德底线。边 效娥的家庭的悲剧仅是全国千百万 个被中国迫害的家庭的一个缩影。

 \Diamond